PULL-THE-DOT® + LIFT-THE-DOT® + COMMON SENSE® DOT®

PULL-THE-DOT® Druckknépfe

Pull-The-Dot® ist ein fest verschlieBender Druckknopf, der nur durch Zug in eine Richtung geé6ffnet
werden kann. Zug in allen anderen Richtungen kann den Verschluss nicht &ffnen. -

Oberteil-Elemente, Messing vernickelt, Kappen-@ ca. 15 mm

top parts, brass nickel fini

sh, Cap @ approx 15 mm

Art.-Nr. Beschreibung VP
VP a 100 description Stk.
TRW18100 Kappe mit Niet 100
TRW18201 Hulse zu TRW18100 100
Unterteil-Elemente, Messing vernickelt
bottom parts, brass nickel finish =
TRW18307 Zapfen mit Kreuzschlitzschraube #8 x 9,5 mm 100 i\ 'i_ /;
TRW18303 Zapfen in Clinchausfiihrung 100 ; ﬂ
TRW10412 Niete fir Clinchzapfen TRW18303 100 B ‘8303
1

LIFT-THE-DOT® Druckknopfe

Lift-The-DOT® st ein hoch belastbares Verschlusssystem, dass dhnlich wie Pull-The-DOT® nur durch

.

Anheben der markierten Stelle des Oberteils gedffnet werden kann. Zug an jeder anderen Stelle des 16205 ’m
Verschlusses bewirkt kein unbeabsichtigtes Offnen. - . 7
W 2
Oberteil-Elemente, Messing vernickelt @
top parts, brass nickel finish
Art.-Nr. Beschreibung VP /
VP a 100 description Stk. 16506
TRW16205 Normalhiilse mit 5,2 mm langen Zapfen 100 !
TRW16206 Hulse mit extra langen Zapfen fir dickes Material 100
TRW16506 Clinch-Gegenplatte zu TRW16205 + TRW16206 100
Unterteil-Elemente, Messing vernickelt . ¢
bottom parts, brass nickel finish ]
TRW16349 Unterteil zur Stoffmontage mit 2 Zapfen 100 [ ——
TRW16501 Clinch-Gegenplatte zu TRW 16349 100 \ ’
TRW16362 Unterteil mit Sechskant und Gewindeschrauben #8-32, 9,5 mm zéllig 100 :
TRW16360-12  Unterteil mit Edelstahlschraube #8-18, 9,5 mm lang 100
TRW16360-20  Unterteil mit Edelstahlschraube #8-18, 15 mm lang 100 __\

16501

COMMON SENSE® DOT® Drehverschlisse

Dieses Befestigun?ssystem hélt sicher, weil eine eingebaute Feder den Zapfen unter Druck halt, bis {78323

er von Hand geof

Unterteil-Elemente, Messing vernickelt

bottom parts, brass nickel finish
Art.-Nr. Beschreibung VP
VP a 100 description Stk.
TRW78323 extra hoch, mit 2 Schraubléchern 100
TRW78322 Normalhéhe, mit 2 Schraubléchern 100
TRW78332 Normalhéhe in Clinch-Ausfiihrung mit 2 Zapfen 100
TRW78507 Clinch-Gegenplatte zu TRW78332 100

Oberteil-Elemente, Messing vernickelt

top parts, brass nickel finish
TRW78403 Ose in Clinch-Ausfiihrung mit 4 Zapfen 100
TRW78505 Gegenplatte zu TRW78403 (klein) 100
TRW78510 Gegenplatte zu TRW78403 (groB) 100

nauticWARE.de
2024

net wird. Ein unbeabsichtigtes Offnen ist somit ausgeschlossen.

Alle technischen Angaben sind unverbindlich,
Irrtum und Abweichungen im Rahmen der handelsiiblichen, produktionsbedingten Toleranzen vorbehalten!

“,

16349 16362 16360

[




